



# 将被罚款 1000 元、扣证 6 个月

支队长俞晓东在接受中央电视台采访时 表示,根据法规规定,对王志文酒驾的处 理标准是罚款 1000元, 扣证6个月,记 12分,同时,他(王志文)必须参加交通安 全法规学习班,学习班合格后必须满六

25 日 23 时 50 分,上海长宁警方在 虹许路靠近老外街进行酒后驾车例行检 查时,查获一名酒后驾车男子,经核查, 该男子为知名演员王志文。

王志文血液鉴定报告书显示,血液

中乙醇的含量为每毫升 0.28 毫克, 这就 意味着,将被认定为酒后驾车

据 2011 年颁布的《道路交通安全 法》规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6 个月机动车驾驶证,并处1000元以上 (据中新网)

#### 盘点屡禁不止的明星酒驾

作为公众人物,明星艺人本应该更 加严加要求自己,起到榜样的作用。但是 有些明星却知法犯法,不仅让自己形象 受损,更给众人做出了较差的示范。

2012年6月16日,相声演员刘惠 驾车追尾了另一辆小车。经检验,肇事司 机刘惠血液当中酒精含量达到每百毫升 213毫克,属于醉酒驾车。约一个月后 法庭刘惠以危险驾驶罪被判处拘役4个

#### 2 高晓松当"醉驾入刑"后"文化名

2012年5月9日晚,高晓松驾驶 辆英菲尼迪越野车连撞3车,致4人受 伤。经交警确认为醉驾。之后,高晓松因 危险驾驶罪被判拘役半年,公安机关并 对其作出吊销驾照、5年内不得再考的 行政处罚,同时处4000元罚款。高晓松 因此成为自今年5月1日起"醉驾入刑" 法例实施后,文化名人醉驾入狱第一人。

#### 3 撒贝宁酒驾被扣 12 分

2010年5月5日,央视名嘴撒贝宁 邀电影频道主持人经纬一同出行吃饭, 因酒后驾车在北京三里屯附近被警察抓 获。由于不是醉酒驾车,所以撒贝宁没有 被拘留 15 天,但还是一次性扣除 12 分

4 叶童酒驾酒驾被暂扣驾驶证 4

2010年4月,演员叶童在香港携老

公陈国熹出席钟镇涛的酒宴后, 因感觉 丈夫喝多了而带醉代夫驾车, 不料遭警 方截停被验出酒精超标。事后,叶童在丈 夫的陪同下到法院认罪,被判罚款 6000 港元和暂扣驾驶证4个月。她在庭外表 示自己因无知犯案,幸好没有铸成大错, 并呼吁身边人以此为戒

#### 5 阿穆隆获判刑3年6个月

2010年3月3日,阿穆隆在杭州醉酒 超速驾车,与一名骑电动车逆行的妇女相撞 后逃逸。2010年7月21日,阿穆隆因交通肇事罪获刑3年6个月。2012年9月5日,他 结束了两年半的刑期,出狱回归。

#### 胡彦斌车祸后逃逸

2009年6月25日, 胡彦斌驾驶-辆大型越野车,撞上一辆蓝色出租车,使 车上包括司机在内的3人受伤。事故之 后,胡彦斌逃离现场,第二天才到交警队 协助调查。最后,胡彦斌被处行政拘留7 天、罚款700元的处罚

#### 周杰弃车逃逸

2009年6月2日凌晨,周杰驾车在 北京与一辆出租车相撞发生交通事故。7 月1日,朝阳交通支队作出《交通责任认 定书》,认定属弃车逃逸行为。7月26 日,朝阳交通支队决定对周杰罚款 1800 元,并处五日行政拘留。周杰不服申请行 政复议,但未获支持

#### 林晓培撞死护士

2007年6月6日凌晨,林晓培和朋

友聚会后,喝了酒开车回家时,在台北市 南京东路、东兴街口撞上了正要骑摩托车上班的护士林淑娟,导致后者不治身 林晓培在事发后付了150万元新台 币的丧葬费用,自己也因情绪崩溃而无 法工作。

#### 9 吴京被拘留 10 天

2006年12月13日凌晨,武打明星 吴京在北京朝阳区三里屯附近醉酒驾 驶,被交警截查。经酒精测试后,发现其 酒精含量超标, 朝阳交通支队对吴京作 出了行政拘留 10 天、暂扣驾驶证 5 个 月、罚款 1800 元、扣 12 分的处罚决定。

#### 10 吴宗宪被逮耍大牌

2006 年 9 月 7 日清晨,台北警方怀 疑吴宗宪酒后驾车将其拦下,但吴宗宪 态度强硬,跟警方周旋一小时后,车内同 行的友人纷纷仓皇下车。吴宗宪坚持不 接受警方酒测,最后在友人协调下,才下 车到警局接受讯问。 (据中新网)



### 佟丽娅被曝与陈思成陷冷战

情绪低落拼命工作

董洁潘粤明的离婚闹剧,把娱乐圈的明星情 侣们再度推到风口浪尖,很多人在为这对曾经的 金童玉女惋惜的同时,也纷纷在微博上感叹"我 再也不相信爱情"了。近日,佟丽娅被曝已与陈思 成陷入冷战,只靠拼命工作调整情绪。始终避谈 感情的佟丽娅在被问及此事时令人意外地表现 出笃定态度:"很多人也许会受接二连三的负面 新闻的影响,可更多的人在用实际行动给大家传 递着正能量——光看我的朋友圈里,董璇、高云 翔甜蜜恩爱,贾乃亮、李小璐更是刚刚迎来了他 们的第一个爱情结晶。哪个圈子都有聚散离合, 请别轻易为我们下定义。

对于传言,佟丽娅承认自己和陈思成的确已 一个多月没见面:"他确实没来过。不论怎样,他 曾在我选择这部戏时给了我很多的意见,但现在 我们都选择把各自的全部精力放在工作上。剧组里的 同事都是我们中戏毕业的师兄师姐, 他们都把我照

面对媒体对二人关系的打破沙锅问到底和 再次的被"逼婚",佟丽娅并没正面回应,反而 选择一种很诗意的回答:"其实在我眼里,人与 人的关系就像两片云,不知道怎么就聚到了一起,在一起时会打雷下雨,一阵风吹来,也不知什么时候就会散了……与其担心散,不如珍惜每一 个难捕捉却也最美丽的瞬间。"(据《大连晚报》)

## 董洁承认有小三

潘粤明曾提离婚条件财产对分

继潘粤明否认赌博并要董洁公开账户详情 后,日前有媒体报出潘粤明霸占两人在北京公寓, 甚至不让儿子进门。

据有关报道,两人位于北京三环内的全装修 公寓成为了两人争夺的焦点

董洁经纪人介绍,两人的公寓位于北京三环 内,是一套全装修的高级公寓。作为两人结婚的婚 房,董洁出了大部分首付,供房和养家也主要靠董 婚后,潘粤明事业发展不顺、工作较少收入不 多,却经常去澳门赌博,欠下了巨额赌债。另外,4 岁的儿子顶顶也将由母亲董洁抚养

此外,还有媒体从一知情人处获悉,开始潘粤明不同意离婚,拖了好几个月后同意,但提出了两 个条件:第一要董洁承认有小三;第二财产要对半 分。董洁不愿接受。该知情人说:"目前看来,除非 双方冷静下来谈妥离婚条件, 不然就要走司法程 (据《天天新报》) 序才能离婚。

